

零售商没有明码标价将被“扫地出门”

星报讯(赵季环 张俊 金苑 记者 沈娟娟) 昨日,合肥市物价局召开清理整顿大型零售企业向供应商违规收费部署会,20家单位负责人都被叫到现场。

据会议透露,从昨日开始到4月30日,合肥零售企业及其他利用企业市场优势地位向供应商违规收费的商场超市、百货店、电器专业店、购物中心(广场)等即将迎来合肥市物价局价格局的专项检查。

据相关负责人介绍,零售商没有明码标价或者收费与明码标价不一致等违规收费都将被“扫地出门”,“先是由零售企业自查自纠并在限定的时间内自行整改到位,之后合肥市物价局价格监督检查局将对相关单位的价格行为

进行检查。”

记者从现场了解到,对清理整顿中发现的价格违法行为情节恶劣、性质严重、影响较大的典型案例,不仅要通过新闻媒体公开曝光,还将全部没收违规款或处违规款5倍以下罚款。

合肥市物价局党组成员、副局长胡方林告诉记者,买断经营的零售商主要收入来源是进销差价,出租柜台的零售商的主要收入来源是租金,代理销售的零售商的主要收入来源是代销费。“根据相关要求,零售商在提供相应服务的情况下可以收取促销服务费。”胡方林表示,除促销服务费外,零售商向供应商收取的其他费用均应纳入清理之列。

延伸阅读

以签订或续签合同为由收取的费用;要求已经按照国家有关规定取得商品条码并可在零售商经营场所正常使用的供应商,购买店内条码而收取的费用;向使用店内条码的供应商收取超过实际成本的条码费;店铺改造、装修时,向供应商收取的未专门用于该供应商特定商品销售区域的装修、装饰费;未提供促销服务,以节庆、店庆、新店开业、重新开业、企业上市、合并等收取的费用;其他与销售商品没有直接联系、应当由零售商自身承担或未提供服务而收取的费用;违反国家收费管理规定的其他行为,上述均为专项检查内容。

15日起 141等公交线路调整

星报讯(赵艳辉 记者 李尚辉) 昨日,记者从合肥公交集团获悉,因上海路(哈尔滨路-黄河路)工程建设需要,合肥公交集团公司决定自2013年3月15日起,临时调整14路、511路、902路、141路公交车,其中511路公交车将被撤销。

14日夜里这些地方停气

星报讯(记者 李尚辉) 昨日,记者从合肥燃气集团获悉,因工程部对绿轴西路与东流路交叉口进政务环岛DN200中压阀门进行更换,3月14日晚21:00至15日晨06:00,以下区域需停气。停气区域:怀宁路至潜山路南二环沿线区域等。

千余市民到大蜀山认养树木

星报讯(王红梅 记者 赵莉) 昨日是植树节,大蜀山森林公园内热闹非凡,来自合肥各单位的200余人参加了植树活动。据介绍,2013年大蜀山国家森林公园认建认养活动自启动以来,得到了社会各界人士的热情参与。截至昨日,共有1066位市民前来认养。

2200名“护绿使者”昨日上岗

星报讯(张新正 金苑 记者 沈娟娟) 双手的形状、郁郁葱葱的大树、展翅翱翔的飞鸟……这些元素构成了合肥“护绿使者”的标识图案,昨日,这个LOGO全新出炉的同时,合肥市2200名“护绿使者”也正式上岗。

合肥市林业和园林局相关负责人介绍,双手象征保护,代表爱绿和护绿志愿者彼此合作,双手颜色为蓝色,代表了湖水,属于合肥元素,中间三人代表众多爱绿护绿志愿者,人形紧紧拥抱大树,寓意广大市民积极参与城市绿化建设和保护工作。

“疯公主”深夜街头裸奔

星报讯(卫洋洋 张秀 记者 王玮伟) 3月10日凌晨3时许,肥西县公安局丰乐派出所接到报警,称一名女精神病人发病行为不能自控,一丝不挂地从家中跑了出去。

接到报警后,值班民警迅速驾车赶到现场,见一名浑身赤裸的中年女子,在一村居附近来回走动,且又唱又跳,并不时发出怪叫,在一旁的病人家属企图阻止该发病女子行为,无奈气力不足,根本控制不住。民警找来一床棉被,趁该女子不备,上前用棉被将其裹住,对其进行强制约束。

工人上班第一天被砸身亡

星报讯(宁江 记者 张敏) 昨日凌晨时分,省城包河大道滨江花月三期施工工地上,塔吊在施吊过程中,一根长十多米的泵管滑下钢绳,将正在下面施工的一名工人砸中。

接到报警后,包河巡警609巡控车赶到事发现场,经120急救医生诊断,被砸的工人已身亡。在工人身边,遗落

了一根粗大的泵管

据了解,该工地正在进行基建工程,当日夜里调来混凝土泵车,通过伸展的泵管进行混凝土灌输。直至凌晨时分,施工才算结束。为了能拆除运送泵管,一旁的塔吊也派上用场。泵管用钢绳捆好后,塔吊着手起吊,打算放置在地面的送料车上。

据施工工人称,就在起吊过程中,钢绳却不慎绞住,“塔吊就摇动吊臂,操纵钢绳时,泵管脱落了。”一名工人躲闪不及被泵管砸中,当即倒地不起。

据悉,死者姓张,长丰县人,47岁,让人惋惜的是,他上班才一天时间,就遭遇如此横祸。目前,辖区公安、安监部门已介入调查。

无证经营两年多,工人无工伤保险

长丰一“黑单位”雇工死亡,老板赔偿75万

星报讯(王化友 记者 王玮伟) 因铁艺制品厂效益不理想,老板程军(化名)在未办理工商登记的情况下,经营两年多,所雇佣的工人也没有参加工伤保险。然而工厂内一次“失误”操作,致使一名50岁员工郑书好(化名)腿部被烧红的钢筋贯穿,抢救无效死亡。

昨日,记者从长丰县法院了解到,程军被判处有期徒刑一年六个月,缓刑一年六个月,赔偿郑书好的妻子及两个孩子各项费用759158.92元等。

凌晨,烧红钢筋贯穿腿部

2012年6月19日凌晨,受害人郑书好和工友在老板程军的指挥下,赶制一批铁艺模具。谁知郑书好在操作过

程中,被一根烧红的钢筋贯穿腿部,血流不止,最终不治身亡。

事故发生后,当地职能部门随即介入调查。据悉,该铁艺制品厂于2010年5月,由程军和其前妻朱田芳(化名)在长丰县双墩镇境内开办,所生产的产品名称为“步步紧”铁艺制品,但在长达两年多的时间里一直未办理工商登记,雇佣的工人也没有参加工伤保险。

受害家属拒火化遗体

郑书好治疗期间,共花费医疗费372800元。双方在医疗费用的承担上未能达成一致意见,被告开始支付给受害人42000元,其后便停止了支付。

郑书好逝世后,其家人难抑愤怒,

一方面要求司法机关追究程军和朱田芳的刑事责任,另一方面将受害人遗体停放殡仪馆内,称在所有问题没有得到妥善解决前,不考虑遗体的火化问题。

老板赔偿75万余元

2012年12月19日,程军因涉嫌重大劳动安全事故罪被起诉至长丰县人民法院。今年1月31日,法院对双方的民事部分先行作出判决,判决程军赔偿各项费用75万余元。

3月8日,长丰县法院根据程军的犯罪事实、性质、认罪态度和所在社区的评估意见等,判处程军有期徒刑一年六个月,缓刑一年六个月。



早春三月,阳光下的白玉兰跟着春天的脚步,露出洁白的脸庞。在合肥环城公园、天鹅湖畔,亭亭玉立的白玉兰花开似雪,绿叶未发,银花满树,清香馥郁,吸引市民前来观景赏花,拍照留念。
记者 倪路/图

